
 
Die Universität Paderborn ist eine leistungsstarke und international orientierte Campus-Universität. 
In interdisziplinären Teams gestalten wir zukunftsweisende Forschung, innovative Lehre sowie den 
aktiven Wissenstransfer in die Gesellschaft. Als wichtiger Forschungs- und Kooperationspartner 
prägt die Universität auch regionale Entwicklungsstrategien. Unseren Beschäftigten in Forschung, 
Lehre, Technik und Verwaltung bieten wir ein lebendiges, familienfreundliches und chancengerech-
tes Arbeitsumfeld mit kurzen Entscheidungswegen und vielfältigen Möglichkeiten. 

Gestalten Sie mit uns die Zukunft! 

Im Software Innovation Lab (SI-Lab) der Universität Paderborn ist baldmöglichst eine Stelle als 

Mitarbeiter*in CRM, Network & Event Management SICP (w/m/d) 
(Entgeltgruppe 12 TV-L) 

zu besetzen. Es handelt sich um eine unbefristete Tätigkeit im Umfang von 100 % der regelmäßigen Arbeits-
zeit. 

Das SI-Lab ist eine Zentrale Wissenschaftliche Einrichtung der Universität Paderborn und erforscht Innova-
tionen, die im Kern durch Software und Daten ermöglicht werden. Als Bestandteil des SICP – Software Inno-
vation Campus Paderborn besteht eine enge Verzahnung mit Unternehmen und deren Problemstellungen. 
Es erwartet Sie ein interessantes Arbeitsumfeld im Bereich der Kooperation von Wissenschaft und Unter-
nehmen. 

Zu Ihren Aufgaben in unserem Team zählen insbesondere: 
• Sie übernehmen die Planung, Organisation, Durchführung und Kontrolle von Veranstaltungen, (In-

novations-) Workshops, Vorträgen, Messen und Ausstellungen 
• Sie stellen den reibungslosen Ablauf aller Veranstaltungen des SICP, die durch das SI-Lab organi-

siert werden, sicher und betreuen Teilnehmer*innen vor, während und nach der Veranstaltung 
• Sie sind zuständig für die Koordination und Kommunikation mit den Zielgruppen (Unternehmen, 

Wissenschaft, Studierende) sowie externen Partnern und Dienstleistern 
• Sie pflegen die Beziehungen im Netzwerk des SICP, zu den beteiligten Wissenschaftler*innen und 

den SICP-Mitgliedsunternehmen (Customer-Relationship Management) 
• Sie entwickeln neue Austausch- und Veranstaltungsformate 
• Sie kooperieren eng mit den Organisationseinheiten des SI-Labs, insbesondere Geschäftsführung, 

Wissenschaftskommunikation, PR & Marketing und SICP Academy 

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung, wenn Sie die folgenden Voraussetzungen erfüllen: 
• Sie haben mindestens ein abgeschlossenes Hochschulstudium auf Bachelor-Niveau (Universität 

oder FH) im Bereich (Veranstaltungs-) Management, Kommunikation oder eine vergleichbare Qua-
lifikation 

• Sie konnten bereits einschlägige Berufserfahrung im Veranstaltungsmanagement und -marketing 
oder CRM und Netzwerkmanagement sammeln; idealerweise verfügen sie über nachgewiesene 
Qualifikationen in diesem Tätigkeitsfeld 

• Sie haben Kenntnisse und bestenfalls Erfahrung in der Erstellung von Content wie (werbliche) 
Texte, graphische, visuelle oder auditive Medien 

• Ihr Organisationstalent sowie Ihre Kommunikationsstärke, Ihre strukturierte Arbeitsweise und Ihre 
Motivationsfähigkeit zeichnen Sie aus 

• Sie arbeiten gerne kundenorientiert und selbstständig, sind innovativ und schätzen zudem den Aus-
tausch im Team 

• Sie sind vertraut im Umgang mit digitalen Medien und verfügen über ausgeprägte EDV-Kenntnisse 
(z.B. MS Office, Adobe InDesign, Content-Management-Systeme, Web und Social Media) 

• Sehr gute Deutsch- und Englischkenntnisse runden Ihr Profil ab 

Bewerbungen von Frauen sind ausdrücklich erwünscht und werden gem. Landesgleichstellungsgesetz NRW 
(LGG) bei gleicher Eignung, Befähigung und fachlicher Leistung bevorzugt berücksichtigt, sofern nicht in der 
Person eines Mitbewerbers liegende Gründe überwiegen. Teilzeitbeschäftigung ist grundsätzlich möglich. 
Ebenso ist die Bewerbung geeigneter Schwerbehinderter und Gleichgestellter im Sinne des Sozialgesetzbu-
ches Neuntes Buch (SGB IX) erwünscht. 

Bewerbungen mit den üblichen Unterlagen werden unter Angabe der Kennziffer 6404 bis zum 28.05.2024 
erbeten an: bewerbungen-niwi@zv.upb.de oder auf dem Postweg an die unten genannte Adresse. 

Informationen zur Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten finden Sie unter: https://www.uni-pader-
born.de/zv/personaldatenschutz. 

Universität Paderborn 
Personaldezernat 
Warburger Str. 100 
33098 Paderborn 
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